

生活礼赞

包饺子真开心

今天,我们一家人围在一起包饺子。

我学着爸爸的样子拿出一张饺子皮,用小勺子盛了点馅放到上面,再抹上一层水,把皮对折,用大拇指和食指将饺子的边缘捏出一个波浪状的花边。我包的第一个饺子就诞生了,我很高兴。

可是和爸爸妈妈包的饺子相比,我就高兴不起来了。他们包的饺子个个像“金元宝”。而我的饺子呢,瘪瘪的,好像一张鸭嘴。

爸爸笑着说:“你包的馅太少了,多放一点儿就好了。”听了爸爸的提示后,包第二个饺子时,我特意多放了一些馅,结果又没法给饺子皮封口了。就这样,我不停地增加,减少,增加,减少……最后,一个漂亮的饺子终于包好了。当看到我的饺子挺着饱满的肚子,和爸爸的饺子一样骄傲地摆在那里时,我开心极了!

“扑通”“扑通”,饺子们下锅了。吃着自己包的饺子,我不仅吃到了肉馅的美味,还尝到了劳动的快乐。

苏州高新区金色小学四(3)班 周炜杰
指导老师:沈莉喆

摸鱼

星期天下午,爸爸妈妈带着我和妹妹去农场种菜。到了农场,正好赶上农场的摸鱼活动,妈妈便给我报了名。

我和爸爸拎着水桶,拿着网子,手舞足蹈地冲了过去。我们穿好连体下水衣后下了水。河里湿湿的泥土又软又滑,我一不小心就滑倒了。站起来后,我仔细地找着隐藏在水里的鱼儿。可这里的水很浑浊,我根本看不见一条鱼。后来,爸爸告诉我一个窍门,说:“你要找水里黑黑的小山丘,那些就是小鱼。”于是,我开始找起了黑色的“小山丘”。就这样,我找到了许多鱼。在水沟的尽头,我发现角落里的鱼更多,用手一捧,就捧起了很多很多的鱼……

活动结束了,我们抓到了许多鱼,水桶装得满满的。

摸鱼真有趣啊!

苏州高新区金色小学三(7)班 王欣雨
指导老师:苏晓晨

烤地瓜

我最爱的美食是家乡的烤地瓜,而奶奶烤的地瓜真是让人回味无穷。奶奶一烤地瓜,仿佛十里外都能闻到那令人口水直流的香味。

在寒风刺骨的冬天,奶奶点着了柴生起了火,红色的小火苗在灶膛里蹦蹦跳跳。奶奶拿着铁叉在灶膛里捣了几下,火逐渐旺起来了,红红的火舌舔着锅底,我和妹妹在灶前跟着奶奶搓手取暖。饭煮好了,奶奶拿来地瓜随意地扔到灶膛里面,再用铁叉拨弄几下,木炭就覆盖地瓜上了。

我和妹妹目不转睛地盯着灶膛,渐渐地,在温暖中透出一股香气,直往鼻子里钻,这时我们的口水就忍不住要流下来了。香气越来越浓,奶奶把木炭推到一边,地瓜露出来了,原来红红的皮已经焦焦的,有的地方还绽开了,奶奶把地瓜从灶里拿出来,烫得左手倒到右手,放入盘中。那沁人心脾的香味,让人食欲大增。我迫不及待拿起一个热乎乎的地瓜,软软的,掰开地瓜,金灿灿的地瓜瓢露了出来。我小心翼翼地咬了一口,被烫得嘴巴发麻,但地瓜入口即化,在我口中留下了久久不散的甘甜。

苏州高新区金色小学六(5)班 韩李妍
指导老师:管婧霞

爸爸戒烟了

有一天早上,我刚起床穿完衣服,就闻到客厅里有一股呛鼻的气味。心里想道,爸爸又躲在哪里抽烟了吧?我敲了敲卫生间的门喊道:“爸爸,你又在抽烟啦?好难闻啊!”爸爸打开卫生间的门,一手拿着手机,一手拿着打火机,尴尬地笑道:“我在卫生间里,又没在外面抽。”我急忙对爸爸说:“爸爸,你能不能不要再抽烟了?”谁知,他直接回了一句:“小小年纪你还管起我来了!”我心想:明明是在关心他的身体健康,怎么变成了我的不是了?可是又没有别的办法,只好气呼呼地走开了。

到了中午,吃完饭后,爸爸不由自主地又叼起了烟。这时妈妈说道:“抽烟对人体有害,用X光照一下,那肺估计都是黑漆漆的,还满嘴一口黄牙,丑死啦!”这时我悄悄地和妈妈说:“妈妈,让我们给爸爸制订一个戒烟计划吧!”我俩对视了一眼,互相点点头,准备起了帮助爸爸戒烟的计划。

我的第一招是偷梁换柱。我把香烟换成牛肉条。没一会,爸爸果然又掏出烟来。爸爸耸了耸鼻子,发现有一股不同寻常的味道,自言自语道:“奇怪,怎么有股肉的味道?”说完后,又拿出了打火机,结果发现怎么也点不着,于是他抱着尝试的心态咬了一口,突然怒气冲冲地说:“这,这是牛肉条啊!”直喊道:“小宝……过来!”听到喊声我急忙赶过去,低着头,爸爸问道:“这是你弄的吧?”我小心翼翼地回答道:“嗯,是我弄的。”我急忙抬起头又问爸爸:“爸爸,你知道我为啥这样做吗?”爸爸回了句:“为什么呢?”“因为抽烟对人体特别不好,长期抽烟会减少寿命,我想让爸爸多陪陪我。”爸爸看了我一会,摸了摸我的脑袋说:“我的儿子长大了,会关心爸爸的身体健康了,爸爸决定从现在开始戒烟!为了我自己,也为了我儿子,更为了这个家!”我高兴地跳起来,抱住爸爸说:“爸爸太好了!我和妈妈一起为你加油!”

湄长小学四(2)班 袁廷鹏

勇敢的公鸡

这只公鸡秉性刚烈。小的时候,它就表现得与众不同,眸里总是露出副不屑一顾的神情。每每吃饭时,只要有鸡仔敢排到它前面去,不用说,背上总会挨几爪子,连亲兄弟也不例外,因此它发育得很好,膘肥体壮。

渐渐的,它长大了,更像一位战士;鸡冠总是朝上挺着,两只爪子有力地抓着地面。这时,与同类相斗,似已不能满足它了,这便要说什么那段传奇——斗鹅!

那是一个百无聊赖的中午,一只大鹅若无其事地穿过它的地盘。公鸡马上做好战斗姿势,捍卫自己的领地。雪白的鹅饶有兴趣地瞧着这比自个儿小大半个头的家伙,开始应战。瞬间的僵持后,公鸡率先发起进攻:双腿快速跑着,扑扇着翅膀,冲大鹅奔去,扑到鹅身上,狠狠地啄了下去,殷红的血流了出来。鹅不甘示弱,猛地转身,向公鸡的头部咬去。公鸡灵巧地一扭身子,跑到鹅的后面,对准其尾部,用尽全身气力啄下去,大鹅惨叫连连。但仍不示弱认输,又与其缠斗数回,终还是不敌,被打得屁滚尿流,灰溜溜地跑了。

经此一战,公鸡士气大增,胆子也更大了。后来甚至与狗斗了起来:那一仗,它本来处下风,可后来却神了!从地上一跃而起,飞了约半米高,骑在狗背之上,别说一旁观战的家禽了,连狗都傻了!不用说,后来鸡又赢……

苏州高新区金色小学六(5)班 龙云远
指导老师:管婧霞

当代寓言

一元钱

火红的太阳从东方冉冉升起,炽热的阳光穿透云层,将温暖毫不吝啬地洒向大地。冬日的阳光总是那样温暖,连地面上的雪也渐渐融化,大地露出了它原本的面貌。

清晨的街道上人来人往,大家各自做着自己的事,“呀!这是谁的钱?”寻着声音望去,那是一个小男孩。

小男孩个子不高,年龄看上去也只有八九岁。脸上的稚嫩未退,一双乌黑明亮的眼此时正注视着手心里的钱。

“我的!我的!这是我的钱。小朋友,快给我吧!”一位穿着稍有些破旧的棉衣的中年人抢着说道。他的眼睛挤成了一条缝,眼角的皮肤也挤在了一起,嘴巴笑着,露出了泛黄的牙齿。小男孩一看,皱了皱眉。他打量着这个大叔,心中喃喃道:不知道为什么我总觉得这个大叔笑得好奇怪,还是先不给他了。

就在两个人僵持不下时,又一个声音传来:“小朋友,不要听他的,这是我的钱!”随着声音迎面跑来的是位阿姨,年龄约五十岁,手上提着菜一看就是从菜场出来的。

此话一出,许多人蜂拥而至。他们围成一圈,一边看,一边议论,“我看啊,这肯定是那个老阿姨的!”“我觉得是那个中年人的。”

这时一位老者站了出来。他脸上都是皱纹,头发全白了,一看就十分有阅历。“小娃娃,你让他们说钱数,谁说对了你就给谁。”老者的话犹如一束光,给小男孩照亮了前方。

那中年男人抢先说:“一百元!”他旁边的老阿姨紧跟着答道:“两百元!”两个人虽然性别、年龄都不同,但此时心中的想法可是一样的:我看那小孩一只手就能抓住钱,数目应该不多。我就往小了猜,说错了就说没记清。反正那小孩那么小,肯定会相信。

两人虽说在跟小男孩说话,可眼睛却直勾勾盯着他的手,眼底显露出贪婪。两个人此时如同洪水猛兽一般,小男孩则是猎物,仿佛下一秒他就会被两人吞入腹中。

突然,天暗了下来,云朵把太阳遮住了。小男孩把钱攥得更紧了。他的目光如同刀子,此时正严厉地审视着两人。他的表情严肃,眼神犀利,眉毛皱得紧紧的,成了一个“川”字。活像一个小大人。

人群不断有叫喊声涌出“直接随便给一个了事不行了?”“能别磨蹭了吗?”快点吧!”这些声音就像迷雾般,干扰着小男孩。

忽然,一阵风吹过,太阳终于露出了一个角。那位老者再次出声了:“孩子,把手张开吧,告诉他们有多少钱。”

小男孩的手缓缓张开,人群中的人头往前伸着,想看个清楚。中年人和老阿姨你挤我,我挤你,谁也不让着谁。

忽的,众人安静了。他们一个个张着嘴,瞪着眼。两个争钱的人也愣住了。只见小男孩手中是一枚一元硬币,它在阳光下,闪着银色的光。

震惊的众人,呆呆的中年人和老阿姨,笑容张扬的小男孩,闪闪发光的硬币,勾勒出一幅奇妙的画面。良久,众人才悻悻散去。

云朵被吹散,太阳挂在天上,烈日当空,此时正是正午。即便是冬天空气中也弥漫着暖意,闹剧收场了。

苏州高新区金色小学六(2)班 丁子欣
指导老师:钱菲

校园采风

立“足”游戏,追“球”成长

苏州高新区华通幼儿园积极打造足球特色活动

苏州高新区华通幼儿园一直坚持开展丰富多彩的体育活动,增强幼儿体质,提高幼儿环境适应能力,积极打造足球特色活动。

学校以足球为载体,老师们根据幼儿各年龄段的不同特点,设计了生动、有趣的足球游戏,不断促进幼儿身体素质和足球技能的发展。你看,在宽阔的操场上,孩子们勇敢地挑战各种足球小游戏,“魔力圈圈”“花样接力”“足球保龄球”“小马运粮”“躲地雷”“小兔运球”……孩子们在球场上奋力奔

跑,你追我赶,小小的足球在孩子们脚下灵活地“飞舞”着。

生命在于运动,牢记“足球从娃娃抓起”的理念,小小的足球,大大的梦想,足球游戏给华幼萌娃带来了健康的体魄,更激发了他们对足球运动的兴趣和爱好,提高了参加体育游戏的兴趣,让孩子们在运动中学习,逐渐爱上足球,增强身体素质,培养了勇敢坚毅的品质和团队意识,锻炼了受挫能力,在华幼乐园中茁壮成长。

苏州高新区华通幼儿园



华通幼儿园小朋友在快乐地踢足球

四季放歌

家乡的春天

我的家乡一年四季都很美,特别是春天。

入春时,桃花开出粉嫩嫩的花,她伸展着枝条,像在与其他花朵比美呢!树木吐出点点嫩芽,像是在描绘春天的美妙音符。柳树扎着绿色的长辫子为大家伴舞。小草也从地下探出头来,想看看外面这美丽的世界。看!杏花笑得多灿烂,春风吹过,花儿纷纷点头,好像在迎接春姑娘的到来。我尤其喜欢那一片片一望无垠的油菜花田,

金黄色的小花在阳光的照射下,闪闪发光。我最爱在花田里奔跑、跳跃、捉迷藏,真的太有趣了!小鸟们成群结队地站在枝头唱歌,好像是在告诉我们:“春天来了,快出来玩吧!”

大家仿佛听到了小鸟的呼唤,都出来活动了。小朋友们拉着风筝线,在草地上奔跑,瞧!风筝飞起来了!大人们围坐在桌前,品尝刚上市的碧螺春,太香了!

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

苏州市梓义实验小学三(3)班孙语涵
指导老师:沈晓蓉

大家仿佛听到了小鸟的呼唤,都出来活动了。小朋友们拉着风筝线,在草地上奔跑,瞧!风筝飞起来了!大人们围坐在桌前,品尝刚上市的碧螺春,太香了!

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

苏州市三元实验小学三(4)班徐梓嫣
指导老师:孙娇珺

大家仿佛听到了小鸟的呼唤,都出来活动了。小朋友们拉着风筝线,在草地上奔跑,瞧!风筝飞起来了!大人们围坐在桌前,品尝刚上市的碧螺春,太香了!

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

金阊教育集团金阊实验小学一年级五班邵筠杰
指导老师:何丽萍

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

苏州市梓义实验小学三(3)班孙语涵
指导老师:沈晓蓉

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

苏州市三元实验小学三(4)班徐梓嫣
指导老师:孙娇珺

这就是我家乡的春天,美不胜收,让人陶醉!

金阊教育集团金阊实验小学一年级五班邵筠杰
指导老师:何丽萍

月花。”

如果说枫叶美得热烈,那么银杏叶则美得灵动。瞧,金灿灿的银杏叶就像一把把精致玲珑的扇子,倒过来看,又像一条条别致的短裙。它们飘落下来,打着旋儿,活像一只只调皮的金色蝴蝶。

呀,柳叶悄悄地落下来了!细细长长,黄中还带着点绿呢!它大概在想:树叶伙伴们都下去玩儿了,我要不要也下去呢?我随手捡起几片柳叶,编成了花环,美滋滋地戴在自己的头上,可高兴了!

孩子们在落叶间奔跑着,嬉戏着,欢笑着,踩出了“咔嚓咔嚓”的声响,这声音可真动听!

我爱美丽的秋叶,我爱如诗如画的秋天!

苏州市梓义实验小学三(3)班孙语涵
指导老师:沈晓蓉

西瓜圆圆,

他对骄阳说:

“我是夏天。”

石榴红红,

他咧开了嘴说:

“我是秋天。”

雪花飞舞,

他调皮地说:

“我就是冬天。”

金阊教育集团金阊实验小学一年级五班邵筠杰
指导老师:何丽萍